

Повідомлення про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері виробництва, торгівлі та імпорту тютюнових виробів та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) Державною службою з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів за додержанням законодавства про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів та їх шкідливого впливу на здоров'я населення»

З метою отримання зауважень та пропозицій до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері виробництва, торгівлі та імпорту тютюнових виробів та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) Державною службою з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів за додержанням законодавства про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів та їх шкідливого впливу на здоров'я населення» (далі – проект постанови) Державна служба України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів оголошує про його публікацію на своєму офіційному веб-сайті.

Проект постанови розроблено відповідно до статті 5 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 р. № 342 «Про затвердження методик розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), а також уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю)».

Проект постанови Кабінету Міністрів України розміщено на офіційному веб-сайті Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів (<http://www.consumer.gov.ua>).

Зауваження та пропозиції стосовно проекту постанови у письмовій та електронній формі просимо надавати протягом місяця з дня опублікування цього оголошення за адресою:

Державна служба України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, e-mail: reclama@consumer.gov.ua.